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In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 3333/J betreffend "Liby-

en Aufbauprojekt und mutmaßliche Projektfinanzierung", welche die Abgeordneten David 

Stögmüller, Kolleginnen und Kollegen am 14. September 2020 an mich richteten, stelle ich 

fest: 

Antwort zu Punkt 1 der Anfrage: 

1. Wurde jemals um Projektfinanzierung für das "Aufbauprojekt in Libyen" angesucht? 

a. Wenn ja, wann? 

b. Wenn ja, in welcher Höhe? 

Nein. 

Antwort zu den Punkten 2 und 3 der Anfrage: 

2. Wurde jemals eine Förderung für dieses Projekt ausgezahlt?  

a. Wenn ja, wann?  

b. Wenn ja, in welcher Höhe?  

c. Wenn ja, an wen? 

3. Wurde jemals eine Anfrage für eine Förderung für dieses Projekt abgelehnt?  

a. Wenn ja, mit welcher Begründung?  

b. Wenn ja, wie oft wurde das Projekt abgelehnt?  

c. Wenn ja, wer hat um die Fördermittel angesucht? 
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Im Lichte der Antwort zu Punkt 1 der Anfrage sind diese Fragen gegenstandslos. 

Antwort zu den Punkten 4, 5 und 6 der Anfrage: 

4. Gab es Versuche durch Brigadier Mag. Gustenau Geld aus dem BMWD für dieses Pro-

jekt über eine Kooperation mit dem BMLV zu lukrieren?  

a. Wenn ja, in welcher finanziellen Höhe? 

5. Neben Brigadier Gustenau waren auch der ehemalige stellvertretende Kabinettschef 

des Innenministeriums Wolfgang Gattinger und dessen Firma Repuco laut Protokollen 

an dem "Aufbauprojekt in Libyen" beteiligt. Gab es, bzw. gibt es Kooperationen zwi-

schen BMWD und Repuco?  

a. Wenn ja, wie lautet der Inhalt dieser Kooperation?  

b. Wenn ja, gab es noch weitere Kooperationen des BMWD mit Repuco?  

c. Wenn ja, gab es auch finanzielle Leistungen des BMWD an Repuco?  

d. Wenn ja, in welcher Höhe? 

6. Brigadier Mag. Gustenau hat am 13.12.2017 Kilian Kleinschmidt und seine Firma In-

novation & Planning Agency (IPA) mit der Konzepterstellung für ein "Aufbauprojekt in 

Libyen" beauftragt. Hat Herr Kleinschmidt jemals um Projektförderung angesucht?  

a. Wenn ja, wann?  

b. Wenn ja, in welcher Höhe? 

Nein. 

Wien, am 13. November 2020 

Dr. Margarete Schramböck 

Elektronisch gefertigt 
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